

স্থাপিত-২০১

ডোমকল, মুর্শিদাবাদ, ৭৪২৩০৩ ই-মেইল: domkalgirlscollege@gmail.com ফোন নং: ৭৪০৭০০০৭৮৮

Ref. No: DGC/N/452/2024



[Govt. Aided] Affiliated to University of Kalyani Recognised by the UGC u/s 2(f) AISHE Code: C-53416 Website: domkalgirlscollege.ac.in DOMKAL GIRLS' COLLEGE

ESTD-2011

Domkal, Murshidabad, 742303 E-mail: domkalgirlscollege@gmail.com Ph: 7407000788

Date: 19/11/2024

Notice

It is hereby notified that all the students and staff of Domkal Girls' College, the NSS unit will be organized an HIV/AIDS awareness session for our college students on 21st November, 2024 at 1:30 pm at Domkal Girls' College.

All students are advice to attend the awareness session on time.

Principal

Domkal girls' College PRINCIPAL Domkal Girls' College Domkal, Murshidabad

Ref. No. DGC/N/452(1/3) /2024

Date: 19/11/2024

Copy forwarded to:

- 1. The coordinator, IQAC for information and keeping records
- 2. Office Copy
- 3. The system in-Charge, for wide circulation in college website

Principal

Domkal Girls' College

PRINCIPAL Domkal Girls' College Domkal, Murshidabad